Věta jednočlenná a dvojčlenná – Dú
Doplň i/y/í/ý a podtrhni věty jednočlenné
Navštívil__ jsme město Přib__slav. Venku se ochladilo a nás zábl__ uši. Blesky křižoval__ oblohu a vzápětí prudce zahřmělo. Tatínka bolela záda, a proto nám nemohl pomoci v__bírat brambory. Podej m__ brýle! Zb__škov __ b__lo smutno, protože ztratil pl__šového medv__dka. Děti prošl__ smrkov__m mláz__m. Hustě pršelo, a proto jsme se schoval__ do srubu. Děti se vrátil__ hladov__. Dávejte pozor na chodce. B__lo vedro, a tak se všichni koupal__ v nedalekém rybníku. Ráno l__lo jako z konve. Sníh roztál, přišlo jaro a přiletěl__ první čáp__.
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